



市委市政府举行新春团拜会

胡海峰致辞 吴晓东主持 虞红鸣陈瑞商李锋等出席

本报讯(记者 赵泰州)昨日,市委、市政府举行新春团拜会,市四套班子领导、市直各部门负责人和社会各界人士欢聚一堂,辞旧迎新,畅叙情谊,共话发展。

市委书记胡海峰致辞。市委副书记、市长吴晓东主持。市人大常委会主任虞红鸣,市政协主席陈瑞商、市委副书记李锋等市四套班子领导出席。

胡海峰代表市四套班子,向全市广大干部群众,向各民主党派、工商联、无党派人士、人民团体和社会各界人士,向驻丽水人民解放军指战员、武警官兵和全市公安干警,向丽水籍港澳台同胞、海外侨胞以及所有关心、支持和帮助丽水建设发展的社会各界朋友,致以诚挚的问候和新春的祝福。

胡海峰指出,过去一年,全市

上下高举发展的行动旗帜,气势如虹,取得了来之不易、弥足珍贵的发展成绩。这一年,让我们引以为豪的是,经济实力再攀新高、民生幸福更具质感。全年GDP增长8.3%,位居全省第二;圆满实现全体居民收入、城镇居民收入、农村居民收入、低收入农户收入“四个增幅全省第一”的预期目标;在全省排名的十七项主要指标中,我市有十三项指标位居全省前三,其中有五项位居第一,六项位居第二。全市人民在共建共享中拥有满满的幸福感和获得感。这一年,让我们倍感振奋的是,改革实践亮点纷呈、接轨上海全面发力。机关内部“最多跑一次”改革成为“中国改革年度十佳案例”,生态产品价值实现机制试点全面启动,国家公园有望首批创成,全面接轨上

海迎来史上最佳良机 and 最好局面。这一年,让我们由衷高兴的是,生态魅力愈加彰显、城市面貌日益改善。生态环境状况指数连续16年全省第一,生态这张“金名片”擦得越来越亮;市县两级相继举办了一系列具有广泛影响力的重要活动,城市知名度和美誉度大幅提升。这一年,让我们最为欣喜的是,干部群众一心一意谋发展、轰轰烈烈干事业的奋斗豪情冲天高涨。尤其难能可贵的是,我们立足“生态是最大优势、发展是最重任务”的基本市情和最大实际,全面构筑起科学发展的“四梁八柱”,为丽水又好又快发展厘清了思路,明确了方

向。胡海峰表示,天道酬勤,事在人为。站在新起点上,我们要永葆进取之心,不驰于空想,不骛于虚声,倍加珍惜、不断巩固、持续放大来之不易的良好发展态势。要大兴实干之风,勇担开辟高质量绿色发展新路的历史使命,激发全市上下崇尚实干、以干为重的冲天干劲。要恪守为民之责,以百姓心为心,用心用力办好民生小事、“关键小事”,让群众居家更安心、办事更省心、生活更舒心。要提升治理之效,围绕“制度设计更趋完备、制度运行更加有效”,以制度建设现代化推进市域治理现代化,把制度优势转化为发展胜势、把治理效能转化为发展动能。

在团拜会上,我市文艺工作者还表演了自编自导的精彩节目。

殷殷祝福含深情 浓浓关怀暖人心

市四套班子领导新春走访慰问困难群众

本报讯(本报记者)新春佳节将至,带着党和政府的深切关怀,连日来,胡海峰、虞红鸣、李锋等市四套班子领导分赴我市各地,走访慰问困难群众和党员,向他们致以诚挚的节日问候和新春祝福,将党和政

府的关怀和温暖送到他们心头。市领导来到困难群众王崇英、叶绍雨、华富娥、翁立洲、麻梅菊、梅志凤、梅益平、梅设保、孙蓓蕾、郑国驹、张松民的家中,代表市四套班子向他们拜年,衷心祝愿新春快

乐。每到一处,市领导都与大家亲切交谈,为他们送去了慰问金和慰问品,并详细询问他们身体、生活和家庭等情况,勉励他们树立信心、自立自强,积极乐观面对生活。市领导在走访慰问中强调,各级

各部门要切实关心困难群众的生产生活,时刻把困难群众冷暖挂心头,想方设法,多办实事、办好事,让生活困难的群众切实感受到党和政府对他们的关心关怀,能过一个欢乐祥和的春节,共享经济社会发展的成果。

胡海峰在丽水军分区党委全体(扩大)会议上强调

勇做强军实践路上的丽水特色“挺进师”

本报讯(记者 赵泰州)昨日,丽水军分区召开党委八届六次全体(扩大)会议,市委书记、军分区党委第一书记胡海峰在会上强调,要坚决贯彻新时代军事战略方针,大力弘扬践行浙西南革命精神,不断开创我党管武装、国防动员和后备力量建设的新局面,勇做强军实践路上的丽水特色“挺进师”。

在讲话时,胡海峰简要通报了过去一年我市经济社会发展取得的成绩,向为丽水经济社会发展作出特殊贡献的军分区部队广大官兵和民兵预备役人员表示感谢,对军分区深化部队和国防后备力量建设所取得的成绩表示肯定。他强调,要突出政治建军,牢牢把握部队建设的正

确方向。始终把政治建军摆在首位,把党对人民军队的绝对领导贯彻到军队建设各领域全过程,确保枪杆子牢牢掌握在党和人民手中。把理论学习贯彻始终,把习近平强军思想作为部队学习教育的主课,坚持不懈学、融会贯通学、知行合一学,真正做到内化于心、外化于行。把绝对忠诚融入血脉,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,把党管武装落到实处,进一步落实双向重领导、党委议军等制度,做到双向兼职不挂虚名、党委议军不走过场、现场办公不走形式、解决问题不打折扣。

胡海峰强调,要聚焦主责主业,提高练兵备战和国防动员能

力。时刻保持忧患意识、危机意识,不断强化打仗思想,牢记“军队是要准备打仗的”,紧贴实战、突出重点,进一步提高遂行应急应战任务的现实能力,确保关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。持续深化民兵调整改革,进一步创新民兵编组模式,着力打造一支与新时代国防动员使命任务相适应、与丽水高质量绿色发展要求相匹配的新型现代化民兵队伍。健全完善国防动员体系,为聚力练兵备战、推进强军兴军奠定坚实基础。

胡海峰强调,要深化军民融合,努力实现强军兴武和富民强市双赢。丽水是全省唯一所有县(市、区)都是革命老根据地的地级市,要以争创全国双拥模范城“三连冠”为目

标,在更高起点上推进双拥共建各项工作,努力谱写军民团结的新篇章。各级党委政府要大力支持驻丽部队建设,及时解决军人家属就业、子女就学等实际问题,认真做好退役军人服务保障各项工作,让军人成为全社会尊崇的职业;驻丽部队要积极支持地方建设,当好助力发展的工作队、急难险重任务的突击队,参建共建的先锋队;军地之间要合力推动军民融合深度发展,充分发挥我市特色产业优势,加大科技创新平台建设支持力度,努力打造具有丽水特色的军民融合品牌。

会上,表彰了丽水军分区2019年度先进单位和个人。

深刻把握我市经济发展的“形”与“势”

——二论学习贯彻市委经济工作会议精神

本报评论员

察形者智,驭势者赢。研究当前经济发展形势,是科学确立未来发展目标的重要前提和必要准备。只有善于把过去、现实、未来此间彼时联系起来综合分析、系统看待,既掌握当前经济之“形”,做到心中有数,又把未来经济行之“势”,做到心中有数,才能更加科学准确地确立发展定位和目标,牢牢把握经济工作的主动权和前瞻性。

先说经济发展的“形”。从经济发展新常态速度变化、结构优化、动力转化三大特征来看,我市经济发展存在着既不平衡也不充分的问题。特别是与全省和兄弟地市相比,过去我市发展速度变化回落过大、过于快速;结构优化步伐相对缓慢滞后,影响了高质量发展的水平和进程;动力转化中新旧动能接续转换不理想,未能形成支撑持续快速发展的新增长极。在当前区域竞争愈加激烈的形势下,丽水发展已然到了不进则退、慢进也退、非进不可、非快进不可的关键之时、紧迫时刻。许多地方在经过若干年高速增长之后,虽然现阶段增速相对放缓,但与此同时结构优化、动力

转化的步伐却在逐渐加快,可以预见未来必然将迎来新一轮的高速增长。如果我们不能保持较快增长速度、想方设法抓紧做大经济总量,就有可能一步落、步步落,可谓形势逼人、刻不容缓。

再看未来行进的“势”。我们既要“从形”的深刻分析中不断增强“等不起、慢不得、坐不住”的紧迫感和危机感,更要“从势”的准确把握中更加坚定快马加鞭、奋起直追的信心和决心,为实现高质量绿色发展赢得时间和空间。这些年来,经过全市上下的不懈奋斗,我市高质量绿色发展的“四梁八柱”全面构建,已经走上了发展路子、找准了前进方向、明晰了路径方法;生态比较优势全面彰显,生态不仅成为人民美好生活的必需品,更已成为生产函数中至为重要的新兴生产变量,成为全要素生产率构成中的重要一员,生态优势正加快转化为经济发展优势和核心竞争力;创新驱动发展战略全面实施,由科技创新领军的全创新格局加快形成。

(下转第三版)

吴晓东在走访慰问一线工作者时强调

确保人民群众度过一个安定祥和的春节

本报讯(记者 徐小骏)新春佳节将至,1月21日下午,市委副书记、市长吴晓东先后来到市区人民街与花园路路口、丽水电业局、市疾控中心等地,看望慰问节假日期间坚守岗位的一线工作人员,向他们致以节日祝福和衷心感谢。他强调,节日期间守护百姓平安健康的任务艰巨,当前尤其是要做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,各地各部门要切实安排好各项保障工作,全力保民生、保安全、保出行,确保人民群众

过一个平安、祥和、欢乐的春节。在市区人民街与花园路路口,吴晓东与正在执勤的交警一一握手,详细了解人行道抓拍系统情况。吴晓东对一线执勤民警表示感谢,勉励他们要继续努力工作,迎战春运高峰,为维护全市道路交通有序畅通、人民群众安全出行作出更大贡献。在丽水电业局,吴晓东走进供电服务指挥大厅,听取电力部门一年来的工作情况。他说,近年来,随着我市社会经济的高速发展和人民

生活水平的不断提高,全市用电需求快速增长,电力工作者工作辛苦,成绩显著。希望电力部门要继续抓好电网安全生产,做好春节期间的电力供应,让广大市民过一个愉快、明亮的春节。

在市疾控中心,吴晓东详细了解近期疾病预防控制、免疫预防管理等工作。他指出,疫情防控事关人民群众生命健康安全,事关社会大局稳定,各地各部门要密切配合、落实责任、严防严控,切实做到早发

现、早报告、早隔离、早治疗,确保人民群众生命安全、身体健康。

随后,吴晓东还前往和平路垃圾中转站和天宁自来水厂,看望慰问环卫工人和供水一线工作者。他强调,城市卫生和居民供水是人民群众的大事,大家要继续发扬爱岗敬业精神和奉献精神,为打造干净整洁的城市环境和让百姓喝上放心水而努力。

市领导毛建国参加部分点位慰问。

唱响主旋律 壮大正能量

市领导看望慰问道德模范和身边好人

本报讯(记者 叶浩博)春节前夕,我市广泛开展慰问帮扶道德模范与身边好人活动,让道德模范和身边好人在温暖社会的同时,也切身感受到来自党委政府和社会各界的关心祝福,在全社会树立做好事的榜样,引导全社会崇德向善。连日来,市领导李锋、任淑女、卢彩柳看望慰问了马翠凤、黄鹤松、陈国夏等道德模范和身边好人,为他们送去新春祝福和节日问候。

近日,市委副书记李锋来到浙

江好人、丽水好人马翠凤的工作单位青田县人民医院,代表市委向她送上了诚挚的问候和节日的祝福。马翠凤27岁丧夫,目前在青田县人民医院从事照顾病患的护理工作。丈夫死后,她对身有疾患的公婆无比孝顺,对身患重症的儿子悉心照顾,成为了家里的顶梁柱。李锋勉励她要更好地发挥道德模范的示范引领作用,继续用道德力量感染更多人,为社会提供更多的正能量。

市委常委、宣传部长任淑女来到松阳县西屏街道明清街黄鹤松的农机五金店,向这位浙江好人、丽水好人、“丽水市道德模范”送去节日的慰问。今年73岁的黄鹤松从事五金修理已有50多个年头,年逾古稀,诚信经营的理念始终没变。任淑女详细询问了老人的生活情况,对他50多年坚守诚信经营表示了敬佩,同时希望老人的行为能感染更多人,为社会提供更多的正能量。

副市长卢彩柳带队慰问丽水市首届道德模范提名奖获得者、缙云县东方镇前金村村陈国夏,为他送去鲜花、慰问金以及新春的祝福。慰问期间,卢彩柳详细了解陈国夏生活起居以及健康情况,认为陈国夏舍生忘死、见义勇为的事迹为人们树立了榜样,唱响了主旋律,传播了正能量,值得每个人学习,希望社会上的左邻右舍都能和谐友爱、互帮互助。

我市多措并举防控新型冠状病毒感染肺炎疫情

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 陈晓华)昨日,记者从市卫生健康委了解到,截至1月22日17时,我市没有新型冠状病毒感染肺炎的疑似、确诊病例报告。

自国家卫生健康委公布武汉不明原因肺炎疫情以来,我市高度重视新型冠状病毒感染的肺炎防控工作,及时建立疫情联防联控工作机制,明确部门职责,建立联防联控会议制度和信息日报、零报告制度;市委、市政府多次召开疫情防控工作会议,分析研判疫情,部署我市防控措施。

与此同时,全市各级医疗机构全面加强预检分诊和发热门诊的力量配置,规范开展对可疑病例的监测、筛查、诊断治疗和处置工作。交通部门、高铁站落实对外地来丽旅客进行体温检测;全市所有乡镇(街道)、社区(村)开展外地来丽人员的监测和排摸,发现发热和呼吸道症状的,按规范要求转运至定点医院发热门诊规

范治疗。全市深入开展爱国卫生运动,加强环境整治,做好农贸市场管理,全面落实各项防控措施。

我市开展全员业务培训,全市医疗卫生健康单位累计开展新型冠状病毒感染肺炎疫情相关防控知识培训100余期,合计培训16000余人次;开展疫情监测和医疗救治规范,已全面取消城乡农贸市场活禽交易,全面开展高铁、汽车站体温监测工作。

我市还全面加强督导检查,市、县两级卫生健康行政部门、疾控中心累计安排相应督导人员173人次,督导检查医疗机构221家。全市卫生监督机构对新型冠状病毒感染的肺炎防控工作专项监督检查,出动卫生监督执法人员117人次,检查医疗机构209家,下发卫生监督意见书130份。

下一步,我市将有效发挥联防联控机制作用,及时分析研判疫情,进一步强化疫情防控措施,加强检测试剂、医疗防护、药品等配备,全力做好疫情防控工作,确保人民群众过一个安定、祥和的新春佳节。